

СОВЕТ МАРЬЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЕРШОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 04.12.2024 года

№ 21-58

О внесении изменений в решение Совета Марьевского МО от 19.12.2022 г. № 53-151 «Об утверждении Положения о постоянно-действующей экспертной комиссии Совета Марьевского МО»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Марьевского муниципального образования Ершовского муниципального района, Совет Марьевского муниципального образования Ершовского муниципального района РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Марьевского муниципального образования № 53-151 от 19.12.2022 года «Об утверждении Положения о постоянно-действующей экспертной комиссии Совета Марьевского МО» следующие изменения:
- 1.1.Приложение № 2 изложить в новой редакции:

«Состав экспертной комиссии Совета Марьевского муниципального образования Ершовского муниципального района Саратовской области.

Председатель комиссии: Явленичев В.В. – глава Марьевского МО Секретарь комиссии: Гришанова Н.Н. – главный специалист администрации Член комиссии: Юнева В.Н. – депутат Совета Марьевского МО,

2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Марьевского муниципального образования Ершовского муниципального района.

Глава муниципального образования

В.В.Явленичев